
Ergebnisse Umfrage Jugendliche       Jule Meiburg 

                Julemeiburg@gmail.com  

Start der Umfrage: 14.01.2022 

Ausgewertet am: 09.02.2022 

Letzte Teilnahme: 08.02.2022 

Teilnehmer: 139 

 

1. Frage: Bist Du bei den Feierlichkeiten dabei? 

Ja, immer:        31 Personen 

Manchmal:        75 Personen 

Nein:         33 Personen 

 

2. Frage: Wie alt bist Du? 

12-15 Jahre:       3 Personen  

16-18 Jahre:        54 Personen 

19-25 Jahre:       59 Personen 

25-30 Jahre:        11 Personen  

Über 30 Jahre:       12 Personen 

 

3. Frage: Auf welche Schule gehst Du? 

Niels- Stensen- Schule Schwerin:      31 Personen 

Sportgymnasium Schwerin:      19 Personen 

Berufliche Schule Gesundheit und Soziales:    4 Personen 

Goethe Gymnasium Schwerin:       36 Personen  

Ecolea Schwerin:       8 Personen  

Waldorfschule Werder Havel:      1 Person  

Waldorfschule Schwerin:       2 Personen  

Fridericianum Schwerin:      24 Personen  

Erich-Weinert-Schule Schwerin:      3 Personen  

Pädagogium Schwerin:       1 Person 

Astrid- Lindgren- Schule Schwerin:     2 Personen  

Werner-Lindemann-Schule Lübstorf:    8 Personen 

mailto:Julemeiburg@gmail.com


4. Frage: Fühlst Du dich bei den Feierlichkeiten sicher? 

Ja:                                             51 Personen 

Es geht:        43 Personen 

Könnte besser sein:       28 Personen 

Nein:        17 Personen 

 

5. Frage: Was ist besonders gut an diesem Ort (vor dem Theater)? 

Antworten:  

Unterhaltung:        6 Personen 

In der Nähe der Stadtmitte:      57 Personen 

Fester Boden:        6 Personen 

Überdacht:        24 Personen 

Beste Ambiente:       9 Personen 

Nix besonderes, einfach nur der neue Treffpunkt:   2 Personen 

Atmosphäre durch die historischen Gebäude 

 und mit dem Schloss:       8 Personen 

Im Freien:        3 Personen 

Wind- und Regengeschützt:      21 Personen 

Viel Platz:        3 Personen 

 

6. Frage:  Welche Erfahrungen hast Du bei den Feierlichkeiten gemacht? 

Ausschließlich positive:       1 Personen 

So meh, gut und schlecht:      1 Person 

Einfach die besten Partys und Programme dort:    2 Personen 

Tanzen macht Spaß dort:      2 Personen 

Unangenehme Leute, die einen aufdringlich ansprechen:  13 Personen 

Viele ruhige Leute:       2 Personen 

Asoziale Leute:        11 Personen 

Viel Liebe zum Detail:       1 Personen 

Gemütlich:        4 Personen 

Bunt und lustig:        9 Personen 

Gute Stimmung:       14 Personen 



Neue Leute kennengelernt:      7 Personen 

Rechte Jugendliche:       2 Personen 

Diverse Nazi Begriffe fallen:      2 Personen 

Rumpöbelnde Menschen:      6 Personen 

Müll wird nicht mitgenommen:     21 Personen 

Viele Scherben:       7 Personen 

Viele zu besoffene Kinder:      12 Personen 

Tolle Gespräche:       8 Personen 

Vandalismus:        8 Personen  

Personen, die schnell beleidigend werden:    6 Personen  

 

7. Frage: Was ist Dir an einem Ort zum Feiern wichtig? 

Toiletten:        19 Personen 

Trockenheit:        17 Personen 

Lüftung:        3 Personen 

Ambiente:        5 Personen 

Sicherheit:        13 Personen 

Klang/Ton:        3 Personen 

Ungestört sein:       10 Personen 

Möglichkeit laut zu sein:                  12 Personen 

Gute Musik:        5 Personen 

Viel Platz:        3 Personen 

Akzeptanz:        7 Personen 

Essen/Trinken:        2 Personen 

Ansprechpartner:                   2 Personen 

Schutz:         8 Personen 

Sicherheitsdienst:      2 Personen 

Fester Boden:       4 Personen 

Sitzmöglichkeiten:      10 Personen 

Keinen Eintritt zahlen müssen:     5 Personen 

Zentral:        9 Personen 

 


